Epwtiosig Ataywviopdatwy I Ffupvaciou

Evotnta: Ixedlaopdg / Emikowvwvia-ZxESLo

2. Na avayvwpioczig (11 8€Aouv va TICTOTTOIOOUY KU TTOU XPNOIHOTToIo0VTal) Td TTI0
KaTw oUpBola:

uov. 2,5

1. Tpayerte katw até 1o kdBe TAPACTATIKG OXEDIO, OF Trolo £iBOC TIPOBOAIIC £XEl OXEBIAOTE.

(M. 1,5)
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EiSog mpofoAric: Eidog mpooAng: EiSog mpoBohic:



2. ZUPTTANPWOE Ta KEVA OTIG IO KATW TTPOTATEIS YPAPovTag TV AN ovopagia Tou

gidoug T a MoV TaIPIAZEl KAAUTEPT OTRV TEPIYpa®n TTou SIBETal IO KATW.
(emAEégeTe pETAtU Twv 18wV ypapurg Trou iIdaxBrkape oTo HABNnpa, dnAadn: Suveyric Eviovn
Foappn, Zuvexns Aemrn Mpayipr, Aiakekoppévn Moapr, A&ovikr Mpauun). (M. 1)

O YOQUES XPNGILOTTOIOUVTAT Yia va OxESIGIOUNE TO meplypaupa (Tic
0PATES TTAEUPES) TOU QVTiKEILEVOU, EVU) O YRQUUES Xprioniomoiauvral
we ypappés SrarGoewv kai fondniikés ypaupéc.

3. H KAipaka 10:1 eivai: (umoypappiore m oword amédvinon) (M. 0,5)
(A) khipaka MeyéBuvong  (B) khipaka Zpikpuvong () kAipaka og QUOIKS pEyeBog

4. TUpQwva pE Toug KAVOVEG avaypaerc SIaCTACEWY, OF TTOI aTTd TA THO KATW oxXnHara o
dlaotdoeig £xouv ypagTel LwoTd Kal oE ToIa NGBo¢? (uroypaypiare mv oworri amdvmen yia kGGs

oxrua) (M. 1)
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fe—2 | = »

ZwaoTé A AdBog 2woTé 1 AdBog
5. Mo oxebidoeie ot eheUBepn oyediaon (Xwpig piyafTpiviuve] ¥pNOILOTIORIVTOC Tr
HEBODO g 1oopeTPIKAS TrpoBoArg, TO TTHO KATW OXiua. {Maov. 2)
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Nuo oyedidoere o ILOMETPIKH TPOBOAH 1o mo kit oviikeipeve, ooy KAfoe IOV oVIQEPETIL Kol
¢ vo Tonoberioete Tic SngThosLs,

EXHMA 1

(Mov:d/.....)

60

KAIMAKA 1:1



6. Na oyedidoete ta 3 oyédia mov axolovbolv (6A, 6B, 6I) ce Ieopetpuai HMpoBokiy, coppova pe
v KApeKa Tov avayphgetot o8 kGbe oyEdo (Ta oyEda va yivouv 0To 1G0HETPIKS YapTl, e LoAOPL,

piya, tpiyovo. H oyedinon va Eextvijoet ard 10 o)peio Tov GIHEDVETIL GTO IGOPSTPIKG YOPTL).

0A. Khipaka 1:1 To oyédio diverar oe mhiyra npofoiij. Oleg o povadeg efvar oe yihoatd (mm). M. 4
6B. Kiipgxa 1:1 To oyédio diverar oe opOoypaguin wpofoii}. ‘Odeg o1 povidsg sivar o piootd (mm). M. 6
6. Khipaxa 1:1 To oyfdio Siveran ot wwoperpikij npofodr). Oleg or povadeg eivar o€ yihlo6Td (mm). M. 4
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6. Khduaxa 1:1 (Movddes: 4) |
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Mo ovayvopioete ) pebodo oyedloone wov mo witw { [T, Ioopetpuch wm Oploypoeua Tpofoid):

1.

4

e
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3. No oyehdoet: oe ehetbepn oyediaon (ropic yeopstpud dpyove wo wwopsrpukd  yapti),

pnoonodveag T péBodo g wopetpikic mpofoiis, to mo kdte ypdupe Tou shAvicol
chpafiTon,

(Mov.:3/...)

5. H Paowr poviade pétprong om oyebioon eiva
i) To pétpo f) To sadpstpo ¥) To phaootopstpo 8) To exorostduetpo &) Kovive amd 1o
TPOTYOUEVT



4. LT0 mo KOTo TPIeOoTOTo oy
it.) Mo pETpl|oete Kol v ypayete Tig o Taoe 6o mo KT oy
(Babpoi. 3)

Mrjkog = mm, Yyog = mm kil [Tadrog = miu

B.) No tonoberioste omotd 1g Slotioel Thve oTo TPLEBGEGTITO GYTLLT
LD KAT. (Buafpoi. 3)




5. Alveton to mo katw ompa oe [Taayw [pofoiy, oe kiipoka 1:1.
Na oyedwotel o loopetpikt) [pofoii) oto wwopetpikd yupt mov Ba Gog
owel, TomoBetote OAEC TIC avaYKOIES OLUGTATELS LE PAOT TOUC KOVOVECS
Swotdoemv, Oheg ol ruoTdoelg ival oe FIAMOGTA.

(Bubpot. 6,0)




7. Aivete to dumhavd avaxsipevoe. Zopmnphote ta kevi.
Oheg o1 duwrotaoeig eivon oe yhwotd. (5x0,3=1,5 pov.)
(@) To Sumhavo avnikeipevo givol Gyedocuevo GE
........................................ pofoir.
(B) To ujkog TOV GVTIKEWWEVOU EIVOL ...voeeeeeeee. Yth.

(v) To mhéTog TOL OVTIKEPEVOD EIVOL .....vee... YA

_\‘ 20N\ 20

(6) To Dyog oV aVTIKEWEVOD EVAL .......uu.e. k.

(£) Ze whipoxo 2:1, 10 TAATOC TOV OVIIKEWEVOD GTO YOPTI
B0 oyedootel .....iiiiieinnn, LPAOCTA.

8. No Békste V oto Lmeté 1 oto Adfoc aviroya av WyDEL 1) TPOTOOT): (uov. 1,5)

A/A | TIpbroom | Zooté | AdBog

1 | H «dipoxa 1:2 sivon kAipaka peyébovong.

Katd 1 oyedioon oty wwopetpuc npoPoln o tpeig dyeig (ﬁﬁérz_ﬁ&pn,
kaToyn kot whay dyn) oyedudlovral oe yovia 30°.

3 | Tnv wopetpuc mpofoin mn yprowonowitpe dtav BElovpe va deifovpe
AETTOUEPEIES TTOV VILAPYOUV KL GTIC TPELS OWELS TOU OVTIKEILEVOD.




9. Nao oyeddoete o ehebbepn oyedinom (yopic YEOPETPIKA Gpyova KU1 IWGOPETPIKO XOpTi),
ypnoiponovdvrag T pébodo e wopsTpikhc mpofolnc, o Mo KATm YpAUNETA TOD
aipafitov. (uov. 2,0)

10. Nu oyed1doete 610 IGOUETPIKO TALYIQ TNV IGOUETPIKY TPOoPoAn] TOV M0 KATEO UVTIKEINEVOD,
oe khipaka 1:1. Ov dwotdoeig mov divovia eivan o YhooTd. (nov. 2,0)

>

0
.
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11. No oxedidoeTe 0TO WOOUETPIKO TAEY U TNV 160pETPIKT| Tpofoln] TOV 0 KATO® aVTIKEWEVOD
oc Khipoka 1:1. Ov dwotdoeig wov divoviat eivar og yhootd. (uov. 3,5)
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AZKHIH 1: (15 pov.)

Na avayvwpicete Tn yéBodo oxediaong Twv Mo KATW:

AZKHEH 2: (15 piov.)
Na oxedidocTe o eAelBepn oxediaon (xwpic piya kai 1COPETPIKG XAPTi) XPNOIHOTIONUVTAG TN
péBodo Tne 100UETPIKAC TIPOPoANC, TA Te KATW ypapuaTd.

s

B



AZKHIH 3: (30 pov.)

‘ \ - To dimAavd avTikeipevo eivar og mAdyia poBoAR,

o Na 1o oxedidoeTe aTnV ICOPETPIKA PoPoAR
(xAipara 1:1),

N ‘Ohkeg o1 diaoraoeig eivar og X1A1007T4,
& ? , , . ,
H oy ediaon va yivel aTo 100U£TPIKG XapTi TTOU
diveTe.
I 20

| 20 e 20

| e bl i}

AZKHEH 4: (40 pov.)

To dimAavé avTikeipevo gival o TAdy1a TTpoPoAn.

10

Na 1o oxedidoeTe oTnv 100HETPIKA POoPOAR
(kAipaka 2:1).
EI 8 OAeg o1 SraoTaoeig eivan oe Xi1AlooTd.

15

H axediaon va yivel oTo 100UETPIKG XAPTi Tou

l& OiveTE.
13 15 10




Epwinon 7 (4 pov.)

i NaavayvwpigeTe T uébodo oxediaong oto mio KATw TXAua. (1 pov. )
. NaTo oxediGioeTe o€ I0OUETPIKT TpoBoAr, ot kAipaka 1:1. O1 SiaoTdoeig TTou avaypdgpovtar
arta oxnuara elivar og ¥iioord. (3 pov. )
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l. MéBodog oyediaang



6. Naoyeduotolv ta mo Kito oteped o wopetpud] apofiokn pe whipaxe 1:1 oto wopeTtpucd
yapti mov ooug d0bnke. (Okeg o Suotaoeg eival of AOCTONETP mim).

(a)

5)

)]

N B B

{pov. 5)

1. Na avayvwpigete T péBobo oyxediaong Twv o KATwW:(2 uov.)




MEPOX A

2. To oypa 4 eivar oxeduaopévo oty . (1 pov.)
3. To oxipa 5 eivan oyebaopévo oty . (1 pov)
4. To oyfpa 6 eivon oyedeopivo oty . (1 pov.)

5. Av évog kbBog mhevpac 100mm Bu mpénet va oxediootel oe wopetpik tpoPodi| oe khipaka 1:10 1€ 10
Dyog Tov KUPov 610 oyEdio pog Ba sivor mim. (1 pov.)

6. Av évag kdPog mhevpag 100mm o mpéner va oyeduiotel ot 1opeTpua TpoPors] os Khinaka 2:1 toTe T0
Hyog Tov KoPov oto ayédo pag Oa eivar mm. (1 pov.)

7. No oyeduotel o wopetpic mpofolr) évag k0Pog mhevps 15mm o khipoke 1:1 (610 1wopetpiid
TAEYPL).

Ol oy 6
o

(2 pov.)




MEPOL B

. No ozedaotel o wopetpikn pofoit] 1o mo kéto oyxiue o kiitokae 1:1. (610 wopetpid mhéypo)

35
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(@ pov.)

1. No TotroBeTioEeTE TIg BIAOTATEIC (MKOG KaI TTAATOG) OTA TTI0 KATW OXEDIO:

Zy£dio YmoloyloTikig pnxavig oe
‘QuOIKd péyeBog = KAipoka 1:1

Hov. 1

4. TomoBetiiote OTOL KEVE TO GWOTO oupBoho, (km, mm, m, cm).

METPO ..o

Ekatooto ...........

XhooTto.........

XApetpo..............
pov. 1



5. No ToTmoBETHOETE TIg DINOTACEIS OTU O KATW OXEBIO:
Zxédio os OpBoypagikii lpofoAn
KAipaka 1:1

pov.1,5



6. Nd oyediaoere o opBoypapikn TpoBohn, OTo TETPOYWYITHEVD XOPTI, TH IO KATW
avTIKEIPEVE.
(G00 TETpywEKIT £ival Eva EXaTooTd) pov. 4.5
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Khipaka 1:1
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7.

Na LIETﬂTpéqJETE TIG MO KATW PovASeS PéTpnone

a}) 1em =.......mm o) 4om =....... mm
B) 60mm= ... cm £ 1m =_.....cm
Y) Tlm = . mm on300cm=....... m
pov. 3
8. Nu kuvxkhidoste 10 owotd.
Mo omd 1a ox£6Ia akohouBel Toug KAVOVES avaypagric SIaoTaoewy
i | l
fe—s—s ! , : — 'J
pov. 1

9. Tho karw aweikoviieran nUITeEANS n opBoypa@ikny TTpofoAn evog avTIKEIuévou:

o. Na ypdwere ota kKeva oploywvia Tnv oyn (Trpdooyn, kartown, TAGyia 6wn) n omoia
oXedIGleTal oTo KGBe Eva amd Ta Tpia MEPN TOU THIO KATW Xwpou oxediaons. pov. 1,5
B. Na ohokAnpwoere 1o aXEblo, Tig OWeIg (ekei OTTOU XperadeTal) TOU IO KATW
QVTIKEIMEVOU KAvovTag Xprion Twy Bondnrmkwy ypappay, kai Twv afovwy. . pov. 3
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Epwinon 1 (2 — Movadeg)

Na ypdweTe 'owatd’ ) ‘AdBog’ ora akdhouBa:
@) H kAipaka 1:2 gival KNPaKa ORIKPUVONG.........oooveceeeee [ 1]
B) H kAipoka 251 gival KAIMaK ORIKPUVONG.......ooeee ISUUTDRRRRRROTSRRTOR [ M]

Epwtnon 2 { 3 — Movadec)

NQ PETOTPEWETE TIG MO KATW POVASES PETPNONC

a)230cm = ..........m 8) 16 cm = mm
B)1m = veeeee,. MM £)9 m = i cm
y) 1.80m = ... mm ) 1000 mm = ... cm

¢

Epi.bmort 3 (1= Movdda)

rpawete nwe Ba peratpanadv ato oxedio ol o kaTew SIA0TACEIC UE Khiuaka 1:20
a) 600mm:.

B) 400mm: -

Epwrncrn 4 ( 14— Movadecg)

A).Nu yivouv 0TV IGONETRIKY] TTROPROAI HE K}upaKu 1:1.Na emnAégeTe 2 Ao 10 3 OXANGTA. (12 uov.)

B) Na tomoferiioeTe diaoTdoeig ot éva arro 1a oxnuara. (2 pov.)



Ja




Eowtnon 1 { 2 — Movddeg) )

Na ypdyeTe ‘'owaTd’ A ‘AdBog’ ota akdAouba:
a) H KAipaka 1:2 givar KAIJaKa HEYEBUVONG..........oooes BPTUUUPTRP [ M]
B) H kAipaka 25:1 €ivar KAHAKA ORIKPUVOTIG. oo [ 1]

Epwinon 2 (3 — Movadeg)

NG PETATPEWETE TIG MI0 KATW HOVGIEG WETPNONG

a)230cm = ..M d)16cm = mm
BYim = e mm - )9 m = e M
y) 1.80m = ... mm ' Q) 1000 mMm = ............ cm

Epwrnon 3 (1 — Movada)

rpaWeTe NwG 8a PETATPanoUv.oTo OxXeDIO Ol M0 KATW SIQOTACEIC UE KAiJaka 1:10

‘a) 500mm:

$) 300mm:

Fpwrnan 4 ( 2— Movddec)

Na TOTTOBETHCETE TIC DIGOTATEIG TOU WAKOUG KAl TTAGTOUG TOU TTANKTPOAOYIOU OTO THO KATW TXEDIO.




Epwrnon 5 ( 12— Movadeg) Na yivouv atnv I00PETpIKI} TTPOROoAr ot kKAipaka 1:1
-g-c?--

o

10

10




Eptyrnon 8 (povddeg 4)

Na oxedIGoeTe TO IO KATW OXHA OE ICOMETPIKN TTPOROAN o€ KAipaka 1:1.

fa)
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2. Na CUPTATPWOETE TA KEVA OTIS TILO KATw TtpoTaosis. (Movddsc 2)

(@) Ioopstpua) mpoBoi elvat 1 péBodog oxediaom exelvn katd ™v omola To avtikelpevo ametkoviletat

OF e Swxotaoe. (p. 0,5)

(B) Ztnv wopetpikn mpoBoAn, oL ywvies avapeow otoug afovopetpucols doves (X - Y - Z) eivar mévta

petagd Toug, o€ 6ol Béomn Kat av Toug Torofeticovpe. (1. 0,5)

(v) Xpnowomnowtpe mv ioopeTpiky mpoPoin dtav BéAovpe va Selfovpe AemToUEPELES TOU QVTIKEIEVOU

TOU BPIOKOVTUL KO OTLS wrermssssssessiosase svssmssssssssssssessss oney TIOU BAETIOURE wuvvvcruversressmmessessesesresneesnesesreneee (Mo 1)



3. Na Bdlrete o kOKA0 TOV aptOpd Tov avristoyysl oThv 0pB1 andavtnor. (Movddeg 1)

(o) Katd ™ crxsﬁwwn pe T péBodo ™G wopeTpuais mpoBoAiis (kat ot kAipaka 1:1), To mAdtog (BdBog)
£V0§ QVTIKELMEVOU AapfdveTal ioo pe ..

(1) .. T0 1/3 ¢ Mpaypatikhg Tou Sldcmcrnn;.

(2} ..701/2 g Mpaypatkis Tou SikoTaong.

(3) ..To8mAdoio ™ paypatikis Tov StdoTaons.
(4) .. v mpaypatiky] Tov Sikotaom.

- (B) Katd ™ oxedicom, pe ™ péBodo g woopetpuais mpoPoiiig, ot Tpeig Gyeis (Mpdaoym - Kdroym ~
MAdywx 6ym) oxediafovron vd yawid, pe v opt{évTio, ...

(1)..0°, (2) ... 300, (3) .. 450, (4) .. 60c, (5)..90°

4. Naypépete To UTKOG TOV TL0 K&Tw 0pBoy@VIOU GYIATOS, 6€ XIALOGTE (mm) Kol 68 EkaTooTd
(cm) Tov péTpov, To omoio peTpLétan pe TV piya, dMwe Qaivetar mo kérw. (Movddsc 1)

if |I||HI|4; 11IHI|I|1: HII[III'[ mlnu!l ||||||||rr§ i
0 lem2 3 4 5 6

- i
iiill]!ll!l‘itii!llIllltlli!!IlllllliilillllllEll’;il!l!Illlilf;l!llll

MAKOG = e verevcarnreans 115001 I o) |

5. Aivevtal ta mo K&tw avrikslpevo.

() Na avayvwpicete Tig peBodovg oxedinong olpgwva [e TI§ oToies oxeSldoTNKAY Ta TO KETW

avtikeipeva. (Movddeg 3)

N -4




o K&Tw avTiKeipevo.

(x) Noa tomo

oTao

Bemjoete OAeg g anapaitnTeg S

ue Paon To

Abynoms. (Movdéeg 3)

AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVA

AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAN
AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVAVA

VAVAVAVAN VAVAVAVAVAVAVAVAV VAVAVAYA
IVAVAVAVAY. VAVAVAVAVAVAVAVAVAVA

W/\/\\/\é AV AVAVAVAN
TAVAVATLIAY. VA0 vaviva? SPAVAVAVAVAVAVAVAVA

%\ AV VAVA VAVAY AVAVAVAVAVAVAVAVAVAVS
VAVAVAVAVAVAVAY AVAVAVAVAVAVAVAVAN
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VAVAVAVAVAVAVAVAVAV AVAVAVAVAVAY AVAVAVAVAN

AVAVAVAVAVAVAVAVAY AVANAVAVAVAY AVANAVANAVAV

VAVAVAVAVAVAVAVAY AVAVAVAVAVAY AVAVAN

ARV LA rara T AT
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7. Alvetat To Mo kdtw avtikeipevo oxedueopévo o wopstpkt} mpoforr, mdve 6to omolo Exet
TomoBenBel ket To ohoTH R TV aEdvev X, Y ko Z.

(«) Na onpewnocete mavw oToug TPELS GEOVES, aTot avTioTol KEVE, TI§ TpEls Siaotdoeg (Uijiog, Tipog
Kat AdToc) Tou avTikeEvo, 6Tou autés petplodvral (Movddeg 0,.75)

(B) Na xpwpoticete Tig OWelg TOU AVTIKEWNEVOD, PE BAON TO MO KATW LTOUVIUL, XPT|OLHOTOUBVTIS
StapopeTikd xpopa v kiBe oym. (Movddeg 0,75)

A YITOMNHMA

Mpéooym

Midryra 64m




8. Na CUNTANPWOETE TA TILO KATW:

(o) H oym tov avtikelpévov, n omola elvar 1860 oxediacpévn, 610 MO KATW WOOPETPIKG TASYpa Elvar 1)

errmmrenseneren (MOVESEC 1)

(B) Na ocAowinpwoete T oxediasy Tou Mo KATW avTikeévou pe ) pébodo ™¢ WopeTpIKNS TpofoAtic.
(Movddec 2.50)

e




2) To mo kdTw oTeped avnikeipeve eval oxefioopivo o opBoypagikn mpofold. Na
oyefiooTel o whdyig TpoBohn of khipoke 131 (ywpic va TomoBenBoly o Saoraoeig
oTo ayEdio ). O Siooraosg mou Sivovrar fivan oAEg o yihooTa. | 16 pov.)

60

30
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3) To mo kaTw oTeped avTiKeipevo eival oxedlaopivo oe opboypagikr} TTpofoAr). Na

oxXedlaaTel ot 1I00UETPIKA TTPoBoA ot KAipaka 1:1 (xwpic va TotroBeTnBouv ol Siaotdoelg

oT1o oxEdio ). O1 dlaoTdceig Tou divovral eival OAeg o€ XihiooTd. ( /6 pov.)
20
MPOSOWH :.L ]
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foo | ao | 50 |
KATOYH &| o7 ]
o
LR
1. TTote gproponoobie THY WGOHETPIKT Tpofoii] o Tov oyedopd EVOg EVTIKEREVO; (ceraed2p)

2. Na avayvapioste ) péfodo oyedioong tov mo KaTm: (oovena2p0)

...............................................................................



3. No oyedudoere oe ehedBepn oyebiuon (yopic piye) ypnoitomoidvag Ty pEB0do g 1IGOPETPIKAG  (oor../2p)

mpofoing T Mo KATW YpappoTe

\‘\
“"\“\\'S | eem—)

I

4.Zyedraote 10 mo Kato oxipa ot Ioopetpiki mpofok oe khipoxa 1:2(Me polofra) (....53n.)




(-../dp.)

aVvOvEeg

5. Na tonoBetnoete 11§ H100TA0EIS 010 IO KATE 100PeTpikd oxebio pe Baor) toug K

Shaoramohoynong.




6.Xyedriote 1o 1o KaTo oy of [oopetpiki] mpofoln os kiipexe 1:1(Me pokibpio) (..../5n.)

Nidyia
oyn

Mpdooyn
T | |
e T 1 r i g :
i [ | . =
| L b i )
R
7 Na ypayete TEVTE TAEOVEKTARATA TOL NALXKOV Beppocipova. . (2,5uov. )
8. Zupummpoeote To oo Kato: . (3 uov. )
o 'Evog naakog Beppocipavag Siming svépyeiag Aettovpyet expetolhenopevog
........................ L
o H xhion tov nhaxod GolAEkTN TTpémet va, ivat ...... ... Yo TNV KaAOTEPT 0mbdd00n VoG

OLOTARATOC NJAMaKOD Beppocipuva.
o Awxkpivoope 890 £idn nikdv OepPOGIPOVHOV 0VALOYO [E TO KUKAGLO KUKAOQOpiog

oD OEPHULVOUEVOD PEGOD, TOV TOTO TOD ............. KUKADHROTOG KOLTOV .eeevnrannanen,
KUKAQUOTOS.

o O xoAdtepog TPooUVATOMOROG Y10 THV TOT0BETNON TV NAKOV GLALEKTOV EVOS
CUCTHRATOC NALOKOD BEPHOGIQUOVA EIVOLO ...evevveni,

o To puowd agpo etvar piypo ......ooeeeeieino Gg UEpLd KATaoTooT.

o Tovypoépro eivar plypa ...o.oeneees lociiiiiiiniiiine



9.Na avagépere 0o emTTOOEIS amd TNV 6§Ivn Bpoxn. (Movadbdeg 2)

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

10. Moiog pémel va €ival 0 TTPOTAVATOMOMOC TOU NAICKOU GUAREKTH Kail JE Trola KAIon yia v EXOUPE
KaAUTeEpa atroTeAéopuata atnyv amadoan Tou nAlakol Bepuogipuva. (Movabdeg 3)



